WYKRESY 
Korzystając z własności arkusza kalkulacyjnego narysuj w jednym skoroszycie lecz na  osobnych arkuszach wykresy funkcji:

1. y = sin x

 w przedziale(-3,14 ; 3,14) skalując os x w optymalny sposób 
                                   (najbardziej czytelny wykres)






2. y = cos x

w przedziale(-3,14 ; 3,14) skalując os x w optymalny sposób
                                   (najbardziej czytelny wykres)
















3. y = ​x​2


w przedziale(-3; 3) skalując os x w optymalny sposób 
                                  (najbardziej czytelny wykres)

















4. y = x3


w przedziale(-3; 3) skalując os x w optymalny sposób 
                                   (najbardziej czytelny wykres)





Uwaga!

Wykonane zadanie przesłać jako załącznik pocztą elektroniczną na adres wskotnicki@miedzyrzecz.pl
w temacie listu proszę podać nazwisko(a), klasę oraz szkołę. 

